

РЕЦЕНЗИЯ
НА ВЫПУСКНУЮ КВАЛИФИКАЦИОННУЮ РАБОТУ
ОБУЧАЮЩЕЙСЯ 2 КУРСА ОЧНОЙ ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ ПО
НАПРАВЛЕНИЮ ПОДГОТОВКИ 40.04.01 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
МАГИСТЕРСКАЯ ПРОГРАММА «ЮРИСТ В СФЕРЕ
МЕЖДУНАРОДНОГО БИЗНЕСА И ЕВРАЗИЙСКОЙ ИНТЕГРАЦИИ»
ГАЛЕВОЙ АНАСТАСИИ МИХАЙЛОВНЫ
НА ТЕМУ: «ПРАВОВЫЕ РИСКИ, СВЯЗАННЫЕ С ЗАКЛЮЧЕНИЕМ,
ИСПОЛНЕНИЕМ И РАСТОРЖЕНИЕМ ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКИХ
КОНТРАКТОВ»

Представленная выпускная квалификационной работы написана на актуальную тему, что подтверждается тем, что в современных условиях правовые риски, связанные с осуществлением внешнеэкономической деятельности, многократно увеличиваются в условиях обострения режимов односторонних ограничительных мер экономического характера и принимаемых ответных мер. Необходимость быстрого реагирования участников внешнеэкономической деятельности на подобные изменения конъюнктуры международного рынка создает дополнительные правовые риски, требующие специального внимания и исследования.

Для достижения поставленной цели автором была предложена продуманная структура работы, которая включает в себя введение, три главы, разбитые на параграфы, заключение, список использованных источников и приложения.

В первой главе автор исследует сущность правовых рисков во внешнеэкономической деятельности и влияние ограничительных мер на них. Вторая глава посвящена правовым рискам в динамике правоотношений сторон внешнеэкономических контрактов в условиях ограничительных мер. В третьей главе раскрываются способы сокращения рисков, связанных с осуществлением внешнеэкономической деятельности в условиях ограничительных мер.

Тема выпускной квалификационной работы представляется раскрытой, можно констатировать самостоятельность научного исследования, выводы автора продуманы и вытекают из проведенного исследования.

В качестве замечаний необходимо отметить следующее. Во-первых, автор останавливается на анализе правовых рисков, возникающих в современных условиях санкционного и антисанкционного ведения бизнеса. Хотелось бы уточнить, а какие из рассмотренных автором рисков, являются «традиционными» для внешнеэкономической деятельности, не зависящим от современных ограничительных мер?

Во-вторых, интерес представляют предложения автора по совершенствованию российской правовой базы, в частности, приведенные «Методические рекомендации по организации внутрифирменной системы санкционного комплаенса». Насколько, по мнению автора, предложенная им система мер будет востребована российскими участниками внешнеторговой деятельности, и какова возможность установления таких систем санкционного комплаенса в качестве обязательных?

В целом, представленная выпускная квалификационная работа А.М. Галевой соответствует предъявляемым требованиям и заслуживает высокой положительной оценки.

Кандидат юридических наук, доцент,
доцент кафедры европейских исследований
Санкт-Петербургского государственного университета



И.А. Орлова



Личную подпись заверяю.
Документ подготовлен поличной
инициативе. Текст документа
размещен в открытом доступе
на сайте СПбГУ.

Верующий специалист
по правам Р
А.И. Булгаков
15.06.2014